

**SEXTO TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL 002 2018 SED POLOS DA EDUCAÇÃO**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado do Edital 002/2018/SED do Município de Balneário Camboriú, no uso de suas atribuições legais, torna público as RETIFICAÇÕES, nos seguintes termos:

**DA CLASSIFICAÇÃO PROVISÓRIA**

**ONDE SE LÊ:**

NO CARGO DE:

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL PIII

Deisy Cardoso Elesbão	16/10/81	NÃO	0	DESCCLASSIFICADO
Karina Katiane Regis	07/04/89	NÃO	0	FALTANTE

**LEIA SE:**

NO CARGO DE:

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL PIII

Deisy Cardoso Elesbão	16/10/81	NÃO	7	CLASSIFICADO
Karina Katiane Regis	07/04/89	NÃO	0	DESCCLASSIFICADO

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA

**INCLUSÃO DA CANDIDATA: BRUNA GOULART T. DA SILVA**

Balneário Camboriú, 11 de dezembro de 2018.